

ANUNȚ

Institutul Național al Magistraturii are plăcerea de a vă informa cu privire la organizarea următoarei activități:

NUME ACTIVITATE/ PERIOADA

Webinar [“Les Juges Nationaux et l'Acquis de la Convention d'Aarhus dans L'UE”](#)

Webinarul va cuprinde 4 sesiuni care se vor desfășura pe parcursul a 2 zile, conform următorului calendar

7 - 8 iunie 2021 - 07:45 - 12:30

14 - 15 iunie 2021 - 07:45 - 12:30

LIMBA ÎN CARE SE DESFĂȘOARĂ

Franceză

ORGANIZATOR

Academia de Drept European (ERA)

DESCRIERE

Webinarul va oferi o privire de ansamblu asupra celor 3 piloni ai Convenției de la Aarhus, cu accent asupra problematicii accesului la justiție din perspectiva remediilor efective, costurilor și duratei procedurilor. De asemenea, vor fi avute în vedere raportul dintre Convenția de Aarhus și dreptul european al mediului, precum și jurisprudența relevantă a Curții de Justiție a Uniunii Europene în această materie.

Pentru detalii privind tematica webinarului, vă rugăm să consultați descrierea activității pe website-ul ERA la adresa

https://www.era.int/cgi-bin/cms?_SID=0e0859472cc747f1845888d69bb86db425b6722800779251766471&sprache=en&ber_eich=artikel&aktion=detail&idartikel=130789

CUI SE ADRESEAZĂ

Judecătorilor și procurorilor interesați de dreptul mediului.



NUMĂR DE LOCURI

1 loc

INM va alcătui și o listă de rezervă (maxim 4 persoane), la care se va apela în situația suplimentării numărului de locuri alocat României pentru această activitate.

DOCUMENTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIERE

- CV actualizat cu date de contact (telefon, fax, e-mail) - limba română;
- certificat de competență lingvistică - limba franceză (în măsura în care candidatul posedă un astfel de certificat) nivel minim B2;

MODALITATEA DE ÎNSCRIERE

Înscrierea se realizează exclusiv on line, prin încărcarea documentelor sus-menționate în [formularul pus la dispoziție de INM](#).

IMPORTANT:

- ✓ **Magistrații selectați vor completa formularul de înscriere on line disponibil pe website-ul ERA**
- ✓ <https://applications.european.law/fr/Registrations/Apply/421DV136e>
- ✓ **Organizatorii vor realiza selecția finală numai pe baza listei candidaților înaintată de INM, prin urmare candidaturile transmise exclusiv organizatorilor nu vor fi incluse în procedura de selecție.**

TERMEN ÎNSCRIERE

21 mai 2021

CRITERII DE SELECTIE

INM va efectua selecția participanților în funcție de următoarele criterii:

- relevanța programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;
- neparticiparea la alte forme de pregătire internațională;
- posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.

Fiecare criteriu de selecție va fi analizat corelativ cu condiția cunoașterii temeinice a limbii franceze, atestată, în principal, prin documente oficiale depuse de candidat.

În măsura în care criteriile sus-menționate nu vor fi suficiente pentru departajarea candidaților, la stabilirea listei finale urmează a fi acordată prioritate candidaților care își desfășoară activitatea la instanțe mai înalte în grad și /sau cu vechime mai mare în profesie.

IMPORTANT: Selecția finală la această activitate va fi realizată de organizatori.

PERSOANA DE CONTACT

Persoana de contact pentru acest program este domnul Tudor GRIGOROAIA, *Biroul de relații internaționale, proiecte cu finanțare externă și politici publice (BRIPP)*, e-mail tudor.grigoroaia@inm-lex.ro.

IMPORTANT!

În termen de 15 zile de la finalizarea programului persoanele selectate pot transmite INM un **raport** privind activitățile desfășurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute, soluțiile relevate precum și orice alte informații de natură să permită o evaluare a calității și eficacității programului.

